K-Bo

HAMMEHOBAHWE

NH neBbin

banka TCY

KpoHiuTte

MH rpasbli

KpoHuTe

Brynka

LWaiba
lNMpoknagka wapa
MopposeTHuK TN A

Wap SH12A
bont M10x1.25x35

bont M12x35

bont M12x90
lanka M12(c.koHTp.)

Npoeep d 10

Llan6ad 10

LlWan6ad 12

Mos.

OAPKOIT"LEADER" H104-A

Cxema cbopkun

(H 1 04_A) ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

HONDA CR-V 2012-...r.B. H104-A 8,7 75 | 2173 | 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmanesHas cuna, deticmeyrowas
Mex0y mAaza4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mazaqa

C — macca, nepeBasaeMGﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasibHo pacnono;«eHHoU 0Cbio,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2a4oMm U 3aepyx<eH do
mexHu4ecku BonychMoa MaKCUMasnbHoU Maccel

TexHnyeckune xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EgnHoobpasHble
npeanycaHnaA, KacatloLyeca MexaHNYeckmx CLenHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBrTENb NOCTOAHHO COBeplueHCTBYeT TCY, NO3TOMY HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpakeHbl 8 HACMOAWEeM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE

| Tun coeguHenua: waposoli [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 15,8 k2

2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (H104-A) TMaKET SMEKTPOMPOBOAKM .........veverereseererreseenennenen 1 wm.
ANt HONDA CR-V...iiiiiee e 1 wm. PVKOBOOCTBO MO 3KCANVATAUMM ..o 1 wm.
[aKET KOMMMEKTVIOLLMX ....coouviienieeiuriesieeeieeenieee e 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY fo/mKHa OCyLeCTBAATLCA TO/IbKO B CEPBUCHDbIX LIEHTPaX, UMEIoWNX INLEH3NI0 Ha
' AaHHbIl BuA pabot. Mepep ycraHoBkoil TCY BHMMaTeNIbHO O3HaKOMbTecb C HacToAwen
MHcTpyKuveii. [MpeAaBapuTeNnbHO oOuYMCTUTE pe3b6oBble COEAVHEHMA OT Kpacku (npu
H  Heob6xoaumocTh).
 BHumaHue : 6ce 6onmoGble CoedUHEHUs , NPU YCMAHOBKe , USHA4GNIbHO He Samszusams !
« Mepep Tem, Kak npomusBect MoHTak TCY, aBTOMOOWIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOELVHUTb aKKyMynATOPHYylo 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOA Koneca
MOMOXUTb YNOpbI.
+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI NPOM3BOAUTL ABa YenoBeka, cobnofas Mepbl MPeAoCTOPOXKHOCTY.
« MNepep yctaHoBKOM TCY HEO6XOAMMO EMOHTUPOBATD 3alUMTY 3afjHero 6amnepa 1 3aaHuii 6amnep.
+ CHUMUWTE ryLWnTeNb C PEe3UHOBBIX NOAYLUEK.
« MpousseanTe MOHTaX NpaBoro KpoHwTenHa TCY (3) K WTaTHbIM OTBEPCTUAM B NIOHXEPOHax aBToMobuna
6ontamu M10x1,25x35 (9). YcTaHOBWTE rAyLIATeNb Ha NOAYLIKN.
« Mpowuzsepute c6opky H6ankm TCY (1) n neBoro KpoHWTenHa (2).
+ 3akpenute 6anky TCY (1) ¢ KpoHwTenHOM (2) Ha aBTomobunb 6ontamm M10x1,25x35 (9) n K npaBomy
KpOHLUTENHY (3) (NpefBapnTeNbHO YCTAaHOBMB B GYKCMPOBOUHYIO MPOYLUMHY BTYSKY (4)).
+ icnonb3ys wanby (5) d 40, 6ontom M12x90 (11) 3akpenute TCY K 6yKCMPOBOYHON NPOYLLUNHE aBTOMOOUNA.
+ YcTaHOBWTE Ha MeCTO 3agHWii 6amnep W NNAcTMKOBYIO 3awuTy (NpefBapuTenbHO chenaB Bbipes no
Wabnony).
+ YctaHoBuTe Ha TCY cbemHbIl wap (8) v wrencenbHbI pazbem (LLP).
- MogcoenmHnTe Xryt npoeopos ot LLPa kK anekTponposogke asTomo6mna coasnacHo puc 1.
- MopacoennHMTE akKyMynATOPHYto 6aTapeio 1 NpoBepbTe AENCTBIE CUTHASMOB.
Puc. 1 (cxema noOK/oYeHUs 3/1eKmponposooKu):

KoHTtakt 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
Liser
nposoja Ha XKentbiin Benbiin YepHbiii 3 i Op i | KpacHbiin CuHui
TCY
Nesbiit 3agHunin Mpasbiil OcBeuleHne Cron-
HasHauenve | nosopoT | npoTmsoTy Macca nosoport HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbI




